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IIpumepbl HyJIEBOr0 BAPUAHT KOHTPOJIbHOI padoThl IO Kypcy
«Teopusi pyHKUMH M PYHKIMOHATBHBIN aHAJIU3»
nas rpynn 471, 472 ornenenns IIMU, HUY-BLID

KommakTHeI 11 ciieayronme MHOKecTBa QyHKIHi B mpoctpancTee C[0,1]:

a) {n(1—-cos(1)):ne N}; 6) {sinat:ae[1,2]}.
Jano otobpaxenue Ax(t) = ij.: sin(s+1)x(s)ds+2 B C[0,7] (C,[0,7],C,[0,7]). Haiinure:
a) mpu Kakux A orobpaxkeHme A SBISETCS CKUMAIOMUM; O) IPHOIMKEHHO HETOIBUKHYIO
TOuKy oToOpaxenuss A mpu A=<, coemaB TpU HTEpALUK METOJOM IOCIEJOBATCIbHBIX HPU-
ommpxeHuit (x,(t)=0); B) aOCONIOTHYIO U OTHOCUTENIBHYIO OLIMOKH JIBYX MOCIEIHHUX MPUOIIH-

JKEHUH.
2xy2 + y3 =5,

. Haiigure HpI/I6J'II/I)KeHHO€ peHICHUEC CUCTCMbI { caciiaB IBC ITOCJIEAOBATCIIbHBIC

3x+2x"y =14,
urepauuu 0600meHHsIM MeToioM HbtoTona. Haiinure aOCoMOTHYIO U OTHOCUTEIBHYIO OIINO-
KU HaliJIeHHbIX IPUOIIIKEHHBIX pellenuii B npoctpanctse R; (B R2) (TouHoe LenouncienHoe

peleHne Hy)KHO «yraJaTh» 110 NPUOIMKEHHOMY).

1
. Jlokaxwure, 4ro QyHKUMOHANBI f,(X) = L x(+1)dt aBnsrOTCSA TMHEHHBIME HENPEPHIBHBIMH B IIPO-

crparctBe C[0,1] u Haiigure ux HOpMbL Byner sim mocienoBaTenbHOCTh (PyHKIIMOHANOB { f, }
cinabo cxoauteesa kK f(x) =x(0) ? Byner nu {f,} cunbHO orpanndennoi? (Jom. Bompoc: Oyner

am { f,} CHUIBHO CXOMUTBCAK [ ?7)
Haiinure sapo onepatop Ax(t) =3x(t)+ (7t —3)x'(t) + I (4s-3)x"(s)ds, A:C*[0,1] — C*[0,1].
0

JokaxuTe, 4TO CIEIYIONIME ONEPATOPHI SBISAIOTCA JIMHEWHBIMIA ONPaHUYECHHBIMU U HANIUTE UX
HOPMBIL:

a) A:GI0.11> G011, Ax(O)=x(Nt):  6) A, > 1y, A, Xpr) = (6 X, + Xy,

x”2 =, ’J.ol X2 (t)dt .

Hoxaxwute, uro omepatop A:C[0,1]— C[0,1], (Ax)(t):x(t)+/1'[ole”’x(s)ds HAMEET OTPaHHU-

B) A:X 5 X, Ap@®)= p'(0)+ [, p(s)ds, e X =(P1O11] [,),

ueHHbII 0OpaTHBIH onepaTop A~ U HaiiuTe ero.

VA
Pemure nHTErpansHoOEe ypaBHEeHUE x(f)— /1J. cos(t+s)x(s)ds = y(t) B kmacce C[0,x].
0
B BemecTBeHHOM nMHEWHOM nipocTpancTtBe C[—7, 7] HalauTe cOOCTBEHHBbIC 3HAYEHHS U COO-

V4

CTBEHHBIE BEKTOpPHI oniepatopa Ax(t) = jcos(t +5)x(s)ds .
0

B BemectBeHHoM nuHeitHOM nipocTpancTBe C[0,7] HaliauTe cOOCTBEHHBIE 3HAYCHUS U COOCT-
BEHHBIE BEKTOPHI omepatopa Ax(f)=x"(t), eciu omepaTop OIpEeNeIeH Ha MHOXKECTBE
D(A)={xe C[0,7]: x" e C[0, 7], x(0) = x(7) =0} .

Kaxkue u3 cnegyromux oneparopos A: C[0,1] — C[0,1] aBASIOTCS KOMIIAKTHBIMHU:

a) Ax(t)= jot x(s)ds; 0) Ax(t) =tx(t); B) Ax(t) =x(0)+x(1).

[Ipumeuanue: B KP Oynyt 7-8 mpumepoB ykazannoro tuma. [Jomyck k KP — cnmanHoe mepen KoH-
TponbHOU pabdortoit /3.



